K
il

0.
1)

0l

I

J(2XH

I

nJ

I

LH
)

2024

<0

[H0

ol
<J

NI
hi

K{0

|

=

o

10,000 &
15,0008 &

25,000

23

44

o] gy,

2024\

wl- o
T

163

10
25

20
il

<l

<

2024

Hel Wl X5 dd2=2, of

%!

¢« & o

ofglet o] B o ]

)

= olFTd 7ts

-

Atst

cC

=3

o

K0

6% 282(D)
<Of| &>

Zoix)) ofsig

>

7| o] Z](www.itle.or.kr)

3|

A

o
<18:00 ofl &>

63 142(E)

|

| I

A
>

63 7=
<04 &>

>

=

=

h
)

=1

=1

53 72
~ 53 282
2SS

I TRlAR7 A
>

2024. 4. 24.(57) ~ 5. 6.(&) 23:59 714

F

—

5

<}

|

o
il

1
ERTETES)
- 5% 628

23:59

7

7|2t
Ofo[=o]
x| el

ol

=l
=

Atgol et HA

t

=

ol
K0
ofl

ujd


https://itle.or.kr/user/main.do

t=E ESIAIZ] BEEL T

ol X

EAl £

F

= |
—

A

=
LB

_I

A

ol

il
=l

<

T
K0

Mo

oK
ol
<J
=

ol
K0

8 A G ALY U )

A

Al
=

A e AR
AA AEFUH.

g5}

A

O

159 714 Aol ApALs o

= A

O A

0. JIEIAIS

ujo

E
ol
1[0
_|u_

¢

ol

ujo

E

ol

b

&}

O #eln

A5 FRIAL AAL Tl A AlLl(ERE 2 E)

=

- Aeta 94 A
IR E:

SIHAME 71A Aol A E By EHE A

)

A Aol A A A St

=
. T

A
o Al gehs el Al & A

]

(@)

- %

o
A

s

- 9

ol

&)

L\
NI

o

f—

tol, B4 A9 A

] E7}s

o
-
“

o1 FAA

=
<

Al 270

29l

_ xoLaj}

=7h

ul
=

B Se Al A9

7 Ast

ZF 33}

24,

# FoHA,



o

il MEVR - MIAE - FHIMRFR

2024. 4. 23.




==
wﬂ
K0

KF
wll

0.

1]

d XNEHS

O AL

oAy

[l

-] o

=1
=

FR7A e AU, B LEA

o

Rl

K0
<J

4

Q (R3A == AAHAD

0
b
Ho

)
B

Q (AAHAY

- ofelel FH9HE B A 7]

X

JJ

mny

ﬂo

o

N_.o

o

o)

Nfo

T

Nd

W ©

o] O
R
v
o W J))
g
T B o
N il e

il
il
Tl
e
7
0

)

ero E=
o ” <
° 5 20 e
5 I . .
- o Ra b
._._AWD M i ol
K ) _ | KM KU
._w = _._u =3 ﬂ_. _._,AO
RS Ujo R =
¢ | o oo B 2
N - N w0 | K0 ]
R} o = it © : >
~| o = s &
i N o
mﬁ E o m,__m %0 <0 .__A.w
K| ® ™ 1 .
0 | = B~ a0
S lmal — 3 M
E) _ K N T Hls o |xo
B ol RF AP
el g R
) m_._._m muu_._ﬂﬂur o) R
w0k M |
70 o WeEH| N | 3N
[E [ - 10! o . _|: = 0 o. o
§ | B Gy | Uo o Gy PR
B A Ty RN
CRIan| gr I
_ | | | TE A
| |
| 2 : .
ol ol Mu < o Lo
| | 7 & = O 5
e ) . @
R’
uo o <
o ol Ll
iy




Q Al

== =
=

- AFAA AA7E

HAFSRAS -2 FE) 0l

IN

Helart

ESE

A7

H
el g4 XS M-&oto]

TP

A

H

A

X [1%h

oMl
<

<

&0
ur
_..|_

X [2%h

A FUHIME

T <+
.AO N Py - = =
)i I £ R o= e
|l R B RS o | T = it
i - I O I | Ry R <
Bl F | | g | I = Hr g I §
- L _.A = £
— ol 0 4 < < I %0 KO &0 RO
<o au %0 %0 )1 160 E
= | o & w0 il )
(1
X K
™ r = =
.:.O __A_._._._ = jri " K —
KiO = = o 100 = K =
[ - s El
- < - ! iy —_
ki g Ko | B i B0 Kk
N o R O KIO =3
._._Au ._.Al I I._A| An* - 0 T
oY 30 — | Hos T | T 50
Bl =5 =3| 7 |% Bjom| o
- N —_— Ile) I_._/l LY m
Ngr oo NS I KIr X
M oy BT % Ko | mﬂ% N ﬂx
ﬂ_Al oll | ™ va ol - - {ro| J Wi
= K Ko | =< | WgN | g0k N
iy i Ceo o) b | Rea| .00 _w
ar vk P 0 — K . -~
= g SIE slo | ool oM | o | w0
ol XP = Ko or ~ R = of gl uo | = K 10 ™
o K K me | Bely | 22
ol 0lJ <k K _ = —
OF 03 W0z | 3 5l o | =
Hr =0 <=2 < W= ke | > |
1o 5 ol ol apol | 20X | o R | < I
mAE ___.h_u =ZiN BT Y mo . _Mn @ | 20 = | 00 I
- D M ¥ T X ~ K|O . o= N hTon
| 2al all Bl N oo | 4
T (KFWr | X — tjo od. Wo | KY
RO |k | @ = - ur W0 g D
g N o (o mz WXy =0 E3
ofd | ol X ol T 05 od _Ww I+ o I+ ___Mn ml
kwk = 20 N LR
. . . . . * . .
— al ™ < To} © N~ oo}

bl

313]

1

o

19(2024. 4. 23.(3})) o|F WFE



g
1)y

>
A
rto
>

o
I

O uY JHE HHEHT AE WH

O F&a 44
- AFE B4 A 0 A=53, B=44, C=3%, D=2%, E=14
- AR B AE ol AHE %/ A4S

w25 AAAY AN el a5 AN A

=
o) 38 28] Aol gt e )

TE | wo | w9 | 94 | g | A% [AEAH] Dol | @%
A= B A C C B A B A
> AT 33, B 398, C 2948
> (8x5 + 3x4 + 2x3) / 8 = 4.125
webd] 380 2817 AHE BEFASE 4.13
O ARTA G4
~ YHE A A5 0 A=57%, B=47, C=3%, D=2%, BE=1%
A A 950] % 85017 75017 65017 657 7k
A= A B C D E
- HAE FEEe AE A4S AT F/ A5 4
% s AAA A Wewste]l 2% EAAANA AE
o) AAmA Yol ket 22 )
5 5ol 5 ol EEE s A
AR A A A 92 30 90 36 100 35
AHE B C B B A B

> A 135, B 495, C 135
> (1xb + 4x4 + 1x3) / 6 = 4
web] @A AHE FaHse 4

O WARE BF7 AE Y
HABE S3 = B@2E B8 d 53 /1 12 o
7

% A5 A oA uheeste] 2% SAA

of) 58t 18hd 287] AHo] v &S uj

T = 0] =3} go] | AFF]- & Sk A} 3} 8} S
oo 4 4 5 4 2 4 3
2 2F 2 2 2 3 3 2 2
> Y=Y tHRlexdt=mY 55)

4x2 + 4x2 + 5x2 + 4x3 + 2%x3 + 4%x2 + 3x2 = 58
DY NESYH CIQ 4+ 4 +5+4+2+4+3=26

> WAlE A 55 58 /26 = 2.23076

webA] YAFH A T2 2.23




